

В ноябре 2018 г. в нашей группе «Капельки» произошло много всего интересного.

Ребята с огромным удовольствием участвовали в спортивно-познавательном празднике «Повсюду в России растет детвора, а где детвора-непрерменно игра», посвященном Дню народного единства. Ребята «путешествовали» по просторам нашей Родины и познакомились с народными играми. Очень понравились им игры «Липкие пни», «Италас». Весело было доставлять добрые вести в соседнее село в игре детей Севера «Вестовые» и заводить хоровод «Золотые ворота».



Еще одним интересным событием для наших ребятишек стало начало интересной и увлекательной работы с бисером. Как оказалось, ребята сами (с маленькой помощью взрослых;) могут создавать интересные игрушки и украшения из бусинок, бисера и проволоки!!!

